(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Відповіді до завдань надсилати за адресою natalia.cherniuk@mail.ru
Завдання

10 клас
1. Азот перебуває в природі:

а) у вигляді простих і складних речовин;

б) тільки у вільному стані;

в) тільки у зв’язаному стані;

г) у вільному стані тільки в космосі.

2. Якісна реакція на сульфат-іон:

а) дія розчинних солей Аргентуму;

б) дія розчинних солей Барію;

в) дія сильних кислот;

г) дія індикатора.

3. Тільки відновні властивості Карбон проявляє в ступені окиснення:

а) +2;



б) +4;

в) -4;



г) 0.

4. Силікатна промисловість виготовляє:
а) цемент, бетон, пісок;

б) цемент, скло, залізобетон;

в) цемент, скло, кераміку;

г) цемент, скло, гуму.

5. Концентрована сульфатна кислота пасивує:

а) Аl, Fe, Cr;


б) Zn, Fe, Cr;
в) Fe, Fl, Pb;


г) Fl, Zn, Pb.
6. Амоніак застосовується:
а) у медицині;

б) у будівництві;

в) у металургії.

7. Кількість зв’язків між атомами  нітрогену в молекулі азоту:

а) один;

б) два;
в) три.
8. Напишіть йонно-молекулярні рівняння реакції взаємодії:
а) калій карбонату та хлоридної кислоти;

9. У результаті нагрівання магнію масою 2,4г з фосфором утворився магній фосфід масою 4г. Обчисліть масову частку виходу продукту реакції від теоретично можливого.

а) 56%;

б) 43%;
в) 89,5%;
г) 77,6%.

10.  Технічний барій карбонат масою 24,6г з масовою часткою карбонату 20% прореагував із хлоридною кислотою масою 8,6г. Обчисліть об’єм газу, що утворився (н. у.).

а) 1,12л;

б) 0,56л;
в) 0,36л;
г) 2,24л.
